

《河南省体育局关于2021年度体育彩票销售及公益金使用情况的公告》发布

# 8.13 亿元体彩公益金驰援河南体育



日前,河南省体育局发布《河南省体育局关于2021年度体育彩票销售及公益金使用情况的公告》(以下简称公告)。公告显示,2021年,河南省共计销售体育彩票167.66亿元,为国家筹集公益金41.78亿元;河南省本级体育彩票公益金共计安排支出8.13亿元,用于实施群众体育工作和资助竞技体育工作。

## 四方发力 支持群众体育

2021年,河南省本级体育彩票公益金共安排支出8.13亿元,用于实施群众体育工作和资助竞技体育工作。

河南省本级体彩公益金支持实施群众体育工作呈现“四方发力”的特点——

**加快建设场馆设施。**全年新增(更新)全民健身设施项目1400余个。加快推进省体育综合训练中心暨全民健身中心项目建设,推动项目列入省国民经济发展“十四五”规划,形成项目前期报告。制定《河南省体育领域灾后重建工作方案》,安排专项资金对省级体育场馆进行加固整修,对受灾严重的郑州等地在资金预算安排上给予支持。

**广泛开展赛事活动。**组织14个体育协会和2个项目中心承担全运会群众体育19个项目的备战参赛任务,我省获得比赛类

项目2金3银5铜及展示类项目2个一等奖、3个二等奖、8个三等奖。开展线上线下健身活动,举办“乒动中原”大众乒乓球公开赛、“环中原”自行车公开赛、中华轩辕龙舟大赛、省豫冠足球联赛、省城市男子篮球联赛等赛事。结合全民健身活动月和全民健身日,组织线上线下活动800余次。投入300万元支持群众性冰雪运动,开展“上冰雪、迎冬奥”全民冰雪梦想季活动旱地冰壶等赛事推广培训。

**不断丰富健身服务。**争取中央补助和奖励资金3048万元,安排省本级配套资金1425万元,用于体育场馆免费、低收费开放。安排专项资金600万元,在郑州等6地开展优惠券发放试点,鼓励群众参与健身。推进国民体质测定与运动健身指导中心(站)标准化建设,指导190

余个指导服务机构开展常态化服务,全年服务18万人次。开展“走基层送健康”志愿服务,组织太极拳等项目技能培训、公益讲座、推广展示等系列活动54站,举办社会体育指导员培训班22期等。

**后备人才队伍建设有力。**联合省教育厅举办省级体育传统特色学校锦标赛、三人制篮球锦标赛等特色体育赛事活动,有效推动体教融合工作,引领广大学生参加体育锻炼,发现、培养一批有兴趣、有特长的运动员。举办省级青少年体育赛事81项次、省级传统体育特色学校锦标赛6项次、省青少年体育俱乐部比赛4项次,营造举办省运会、推动后备人才发展的浓厚氛围。青少年运动员注册人数9万余人,储备了竞技体育持续发展人才基础。

## 七抓并举 用于省体育局预算安排

在河南省本级体彩公益金支持实施群众体育工作中,省体育局预算安排使用49006.7万元,用于7个方面工作——

用于全省实施室外体育活动广场、全民健身综合馆、新型智慧化室外健身房、公共设施以奖代补,以及城乡基层全民

健身设施器材补助、体育场馆升级改造、老年人健身场地等设施建设18446.3万元;

用于全省青少年体育训练10222.3万元;

用于全省资助或组织开展全民健身活动8599.1万元;

用于全省大型体育场馆免

费、低收费开放和省体育局直属体育场馆单位补助5193.7万元;

用于全省资助群众体育组织和队伍建设2378.3万元;

用于全省国民体质监测及其他1956万元;

用于全省社会足球场地建设2211万元。

## 参赛办赛 资助竞技体育

在资助竞技体育工作中,河南省本级体彩公益金主要用于两个方面,取得了显著成效。

**重大赛事活动成绩斐然。**我省14名运动员代表国家参加第32届奥运会,获得2金1银,打破1项世界纪录、1项奥运会纪录,创造1项世界最好成绩。我省466名运动员参加第14届全运会28个大项的比赛,获得16金11银17铜,荣获体育道德风

尚奖,实现运动成绩和精神文明“双丰收”。

**竞技体育基础更加夯实。**我省进入第14届全运会决赛的人数创下历届新高。持续巩固自行车、赛艇、空手道、散打等优势领先项目,围绕新兴项目打造核心人才竞争优势。

此外,在资助竞技体育工作中,省体育局预算安排使用本级体彩公益金32293.3万元,用于

支持运动队参加国际国内运动会、补充运动员保障支出、改善训练比赛场地设施条件等5个方面支出。

公告指出,河南省体育彩票公益金的使用,做到了严格按照国家规定和财政部门管理要求执行,收支纳入财政预算管理,切实将体育彩票公益金用之于民。③5

(育彩)

**中国体育彩票**  
公益体彩 乐善人生

---

**开奖公告**

|                     |           |
|---------------------|-----------|
| 排列 3/5<br>(22227 期) | 6 1 3 0 3 |
| (以当日开奖公告为准)         |           |

南阳购彩者喜中体彩  
大乐透三等奖 10 注

## 揽得 10 万元奖金

本报讯(记者 张婵 通讯员 贾士浩)日前,购彩者张先生(化姓)赶到河南省体育彩票管理中心南阳分中心兑奖。凭借一张追加投注3期10倍单式票,张先生喜中体彩大乐透三等奖10注,揽得10万元奖金。

据张先生介绍,他是一名从事装修工作的进城务工人员。最近一段时间,高温持续,旱情加剧,他返乡抗旱。返乡前,一直购买体彩大乐透的他买了一张追加投注3期10倍单式票。“没想到,当天晚上,这张彩票就中奖了。”张先生开心地告诉记者。

谈到奖金的用途,张先生指了指身边陪他领奖的一位中年男士,说:“今天,我和弟弟一起来领奖。领完奖,俺俩去买一套灌溉设备,以后浇地更省力。剩下的钱,我准备交给我老婆。我在外打工,她在家带孩子,很不容易,我得慰劳慰劳她。”③5

体彩大乐透第22096  
期开奖

## 开出 1 注一等奖

8月22日,体彩大乐透第22096期开奖,前区开出中奖号码16、19、24、27、33,后区开出中奖号码01、06。本期体彩大乐透,全国销量2.65亿元,筹集彩票公益金9551万余元。

本期体彩大乐透,全国共开出1注一等奖,单注奖金1800万元(含800万元追加奖金),花落甘肃兰州。由于采用了追加投注,这位来自甘肃兰州的幸运购彩者在单注一等奖方面多拿了800万元追加奖金,从而拿下单注1800万元追加投注一等奖。追加投注是体彩大乐透独有的投注方式,在2元基本投注的基础上多花1元进行追加投注,可多得80%的浮动奖金。

本期体彩大乐透,二等奖开出82注,每注奖金15.63万余元,其中,26注采用追加投注,每注多得奖金12.50万余元,追加后二等奖单注总奖金28.14万余元;三等奖开出230注,单注奖金1万元;四等奖开出706注,单注奖金3000元;五等奖开出14125注,单注奖金300元;六等奖开出21138注,单注奖金200元;七等奖开出33745注,单注奖金100元;八等奖开出607853注,单注奖金15元;九等奖开出6315079注,单注奖金5元。③5 (陈星)